

我市多部门联合开展交通物流与产业协同融合行动 加快实现“县城10分钟上高速”

本报讯(记者王汝汀)记者昨天从市邮政管理局获悉,我市多个部门将联合开展交通物流与产业协同融合行动,加快完善全市综合立体交通网络布局,推动交通物流与产业集群、供应链协同联动,降低交通物流系统性成本,推动城镇、产业开发区等车辆高效便捷通行,加快实现县城高速公路出入口全覆盖、县城10分钟上高速。围绕重点路网优化,我市将完善公路通道布局,强化公路网络与主要产业集聚区、商贸流通集聚区和中转分拨基地的直连直通,提升公路基础设施与生产力空间布局的匹配性。积极对接雄安新区公路网,加快推动106国道(新区东环)廊沧界至石门桥段改建工程。完善高速公路出入口设置,加快建设邯港高速公路衡水沧州界至205国道段盐山互通等项目。围绕枢纽布局优化,我市将加强综合货运枢纽建设,支持河北海通公铁联运综合物流园发展壮大,加快推进沧州中铁装备制造材料有限公司综合货运枢纽项目建设,积极打造功能更加丰富、完善的多式联运型综合货运枢纽。加强高速公路节点型物流设施建设,围绕高速公路服务区、收费站出入口及毗邻区域,依法依规、统筹规划物流园项目,促进公路与物流融合发展。积极推进沧州市国家骨干冷链物流基地建设。

围绕供应链服务能力提升,我市将加强供应链上下游企业合作,支持交通物流企业与钢铁、焦化、装备制造、火电、新材料等物流依赖型企业建立长期性、战略合作关系,优化物流流程、共建设施设备、对接系统信息,依托行业协会、企业联盟等形式,推动供应链上下游企业加强跨区域、跨领域联动。

围绕供应链服务能力提升,我市将加强供应链上下游企业合作,支持交通物流企业与钢铁、焦化、装备制造、火电、新材料等物流依赖型企业建立长期性、战略合作关系,优化物流流程、共建设施设备、对接系统信息,依托行业协会、企业联盟等形式,推动供应链上下游企业加强跨区域、跨领域联动。

围绕供应链服务能力提升,我市将加强供应链上下游企业合作,支持交通物流企业与钢铁、焦化、装备制造、火电、新材料等物流依赖型企业建立长期性、战略合作关系,优化物流流程、共建设施设备、对接系统信息,依托行业协会、企业联盟等形式,推动供应链上下游企业加强跨区域、跨领域联动。

沧州市总工会十届五次全委会召开 组织动员广大职工 展现新作为谱写新篇章

本报讯(记者孙晓卉)3月13日,沧州市总工会十届五次全委会召开。会议传达上级有关会议精神,总结去年工作,部署今年任务。

会议指出,2025年是全面完成“十四五”规划的收官之年,是进一步全面深化改革的重要一年,也是中华全国总工会成立100周年,全市各级工会组织要在市委和省总工会的坚强领导下,忠诚履职、勇毅前行,守正创新、奋楫争先,组织动员广大职工展现新作为、谱写新篇章,以优异成绩迎接和庆祝中华全国总工会成立100周年。

会议指出,全市各级工会组织要坚持正确政治方向,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯

彻党的二十大和二十届二中全会、三中全会精神,在深学细悟、见行见效中凝聚工会共识和力量。要坚持务实工作导向,突出抓好职工职业技能竞赛、履行维权服务基本职责、构建和谐劳动关系等工作,在围绕中心、服务大局中彰显工会担当和使命。要坚持守正创新,坚守为职工服务、为基层服务的理念,多为职工群众办实事、办好事,持续增强工会“桥梁纽带”的动力活力,在服务基层、服务职工群众中体现工会作风和作用。要牢固树立“落实到基层、落实靠基层”理念,进一步夯实基层基础。要聚力推进智慧工会建设,聚焦职工所需、工会所能,在网上常态化开展各类服务和普惠活动,实现工会工作和服务直达广大职工群众。

8个实践创新基地 成全市“精品”

本报讯(记者孙晓卉)日前,全市新的社会阶层人士统战工作实践创新基地“精品工程”建设名单出炉,共有8个基地入选。此外,还有16个基地被列为重点培育基地。

入选“精品工程”的8个基地分别是:运河区“大运河文化部落”实践创新基地、肃宁县“云享汇”实践创新基地、渤海新区黄骅市新林坡实践创新基地、任丘市创新大厦实践创新基地、河间市“明尚德”实践创新基地、青县“市民文化活动中心”实践创新基地、孟村回族自治县“八极拳展演馆”实践创新基地、新华区“大铁狮武学文化馆”实践创新基地。

全市先后建起79个实践创新基地。依托这些基地,各地统战部门通过集中学、自主学习等方式,打造了“新的社会阶层人士讲习所”“新阶层人士说”等理论学习品牌,吸引4100余人次参与。同时,聚焦特色产业,各地统战部门依托实践创新基地组织调研,开展座谈交流,举办管道装备行业“管海听涛”论坛沙龙、电商行业“大碗沙龙”等行业交流品牌活动,围绕行业发展提出意见建议110余条。此外,市委统战部指导各基地因地制宜盘活各方资源,邀请人社、工信等单位围绕融政策、科技创新服务等内容,组织开展“新联讲堂”、高质量发展大讲堂等业务提升活动,打造互动交流、技能提升平台。



日前,献县孝举村的大棚甜瓜陆续上市,吸引了众多客商前来采购。据了解,献县拥有现代化甜瓜大棚近3000座,年收益超亿元,形成了集甜瓜育苗、种植、销售于一体的优质农产品产业链。 胡宇婷 摄



3月10日,河间市政府办、国家金融监督管理总局河间监管支局、瀛州路街道办事处等单位组织开展“3·15”金融消费者权益保护集中宣传活动。 徐亚南 赵雪华 摄

“金达科技”:以“精品化”追求卓越

本报记者 张梓欣

近日,金达科技股份有限公司获得沧州市政府质量奖。“这一荣誉,是我们‘金达科技’进一步做大做强的金字招牌!”公司创始人李志辉高兴地说,“我们将以此为契机,继续追求卓越品质,推动企业高质量发展。”

位于沧州高新技术产业开发区的金达科技股份有限公司成立于2003年,起初只是一家小型塑料加工厂。经过多年的发展,“金达科技”已经成为一家综合实力强劲的高新技术企业、专精特新“小巨人”企业。“金达科技”产品涵盖聚酯、聚丙烯、聚丙烯、玉米淀粉基可降解材料等多种材料,其产品服务于电子、医药、食品、化妆品、汽车内饰等领域。

“持续不断地创新,做精做优产品质量,是企业实现不断做大做强的关键。”李志辉说,“金达科技”的经营发展紧紧围绕国家有关绿色环保和健康标准要求,不断完善生产工艺。为了掌握和形成行业核心技术,公司加强了产学研合

作和外部交流合作。企业多次组织人员分批参加技术创新及质量管理知识的学习,每年投入大量资金进行自主研发,不断满足顾客对产品的不同需求。随着在新三板上市,“金达科技”更加注重经营管理和技术创新。李志辉带领公司研发团队在生产工艺改进、绿色制造等方面加大投资力度,有效促进了绿色、健康的新产品、新技术、新工艺的成功转化。

“这些年,我们持续加大可降解塑料等环保材料项目的研发,提高了淀粉基产品的疏水、防水能力。秸秆纤维类片材方面,我们以竹粉、秸秆等纤维材料为基材,制备高阻隔性能、高强度、高稳定性的生物降解材料。同时,我们的子公司沧州金达包装制品有限公司全面推出了纸浆模塑产品,以甘蔗渣和竹渣为原料制成全降解的餐盒产品,满足人们对绿色、健康生活方式的需求。”李志辉说。

片出精品,层层有管控’为目标,追求产品质量的卓越。”李志辉说,在企业的生产经营中,他们制定了多项制度体系,确保产品质量“精品化”。

“在沧州市委、市政府和市场监管等部门的支持下,我们的技术创新步伐还在持续加快。”李志辉说,目前,“金达科技”建成了河北省企业技术中心、河北省塑料包装材料工程技术创新中心、沧州市塑料板材工程技术创新中心等省、市重点研发平台,连续多年保持研发投入稳定增长,现有有效专利共计30项,其中国家发明专利8项、实用新型专利22项,并参与了国家、行业相关标准的制修订工作。

李志辉说,有了研发平台和新技术、新应用的加持,“金达科技”追求卓越产品质量的目标更有底气。

市委党校中青年干部培训班 开展红色教育 激发奋斗力量

本报讯(官彬)3月11日,沧州市委党校2025年中青年干部培训班全体学员到沧州市烈士陵园,开展现场教学实践活动,从中接受党性教育和精神洗礼。

活动当天,学员们满怀崇敬心情,在青沧战役纪念碑前向先烈致敬,并重温入党誓词。在青沧战役展览馆,在一幅幅照片、一件件文物前,学员们驻足凝视,深入了解革命历史,深刻感受革命先辈坚定的理想信念和无私奉献精神。

学员们表示,在今后工作中,他们将以革命先贤为榜样,不忘初心、牢记使命,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,积极投身到沧州经济社会发展各项事业中去。

黄骅齐家务中学增设非遗课程 “麒麟舞”进课堂

本报讯(记者康学翠 通讯员任振宇 赵俊杰)日前,黄骅齐家务中学自主设计的非遗特色校本课程《麒麟舞》正式开课。课堂上,老师从麒麟舞的历史讲起,讲到麒麟的制作工艺,以及麒麟舞表演技巧等。

据介绍,为增设此课程,齐家务中学教师团队走访镇域多位麒麟舞艺人,多次讨论商榷课程内容。此课程打破传统教学模式,邀请非遗艺人现场教授技艺,并通过“理论+实践”“传承+创新”等形式,带领学生深入了解麒麟舞的历史渊源、艺术特征及文化内涵。课程还融入美术、音乐、体育等学科内容,引导学生创作麒麟主题作品、改编现代舞蹈片段等。

齐家务中学相关负责人表示,增设非遗课程,不仅为了传授技艺,还要让青少年理解其背后的精神内核,通过非遗载体增强学生对本土文化的认同感。



“沧州市政府质量奖”系列报道

沧州市公共资源交易中心 国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

沧交示字[2025]1号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公平、公正、公开、公信的原则,于2025年3月13日拍卖出让成交1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

- 一、成交地块基本情况
1.宗地编号:KTP-2025-1。
2.地块位置:沧州开发区内。
3.出让面积:66666.768平方米(约100亩)。
4.土地用途:教育用地。
5.土地使用权出让年期:20年。
6.主要规划控制指标要求:容积率:0.5-1.0;绿地率:不小于35%;建筑密度:不大于35%;建筑高度:不大于40米。
7.土地出让成交价格:6570万元。
8.受让人:沧州公学高级中学有限公司。

- 二、公示期:2025年3月14日至2025年3月18日。
三、上述宗地已签订成交确认书,在10个工作日内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。
四、联系方式
(一)沧州市公共资源交易中心
联系地址:沧州市运河区求是南大道2号
联系人:高先生
联系电话:0317-2175023
(二)沧州市自然资源和规划局经济开发区分局
联系地址:沧州经济开发区解放东路11号
联系人:杨女士
联系电话:0317-3090991
沧州市公共资源交易中心
2025年3月14日

沧州市烟草专卖局 长期未经营公告

下列烟草专卖许可证持有人停止经营6个月以上未办理停业手续,根据《烟草专卖许可证管理办法》第五十条、《烟草专卖许可证管理办法实施细则》第六十五条规定,现予以公告。自公告发布之日起一个月内,向沧州市烟草专卖局申请办理停业手续或恢复经营。逾期不办理的,我局将依法收回许可证。
许可证号码130901103741,企业名称(字号):沧州市新华区徐岩便利店,经营者:徐银波,经营地址:沧州市新华区小赵庄乡刘表庄村4区54号;
许可证号码130901107650,企业名称(字号):运河区陶桃烟酒店,经营者:陶继华,经营地址:河北省沧州市运河区柳庄子新村十一巷六号;
许可证号码130901106206,企业名称(字号):沧州市新华区张乐超市,经营者:张增,经营地址:河北省沧州市新华区黄河东路加油站宿舍4号。
联系人:柴俊峰
联系电话:0317-5526138
联系地址:河北省沧州市运河区解放西路新华大厦悦生活时代广场B座沧州市烟草专卖局

沧州市烟草专卖局 2025年3月14日

招聘公告

招聘岗位:支行长(储备)、对公客户经理、个贷客户经理
福利待遇:有竞争力的市场化薪酬体系、公开透明的晋升发展机会、六险二金+节日福利+带薪年假+员工体检+食堂餐补

所有的付出都是一种沉淀,所有的美好终会如期而至。

拾阶而上,强者荣光。人生高度,由你决定。平安银行,等你加入。

投递热线:施经理 15530700766



扫码加入 我在平安等你

寻尸启事

2025年1月18日7时许,在京台高速上海方向211km附近(属地为沧州市东光县),有一行人被撞,后在沧州中西医结合医院救治,于2月21日3时许经抢救无效死亡,至今未找到家属。该行为男性,60岁左右,上身内穿一件红色长袖绒衣和黑色羽绒服,外穿一件米白色冲锋衣,下身穿黑色裤子,脚上穿黑色帆布鞋。

联系人:李警官0317-7348372 19080165262 高速交警吴桥大队 2025年3月14日

在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失



广告在线

电话:3061515 微信:1771792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼